

# Svet za civilni nadzor projekta Drugi tir

---

Svet-DT, 18.1.2017

Vabilo na

Javno predstavitev napak pri vodenju in financiranju projekta drugi tir Koper -  
Divača

V **sredo 1.2.2017 ob 17. uri na Ekonomski fakulteti** (Lila dvorana) vas vabimo na javno predstavitev ugotovitev strokovnjakov gradbene, pravne in ekonomske stroke o realni vrednosti projekta in možnostih financiranja gradnje drugega tira Koper – Divača z namenom čim nižjih stroškov izvedbe del, pocenitve financiranja gradnje ter preglednega vodenja projekta in zakonite izvedbe:

## 1. Ocena stroškov projekta drugi tir

Dr. Aleksander Srdić, Andrej Likar, univ.dipl.inž.grad. in Ivan Rus, univ.dipl.inž.grad. bodo predstavili, da je dosedanja **ocena stroškov pri gradnji drugega tira za okrog 470 mio evrov višja**, kot bi bila, če bi pri načrtovanju upoštevali osnove stroškovnega inženirstva in revalorizirane cene gradnje predorov, dosežene pri gradnji slovenskega avtocestnega omrežja. Predstavili bodo tudi dolgoročno optimalni predlog izvedbe železniške povezave med Koprom in Divačo.

## 2. Optimizacija financiranja gradnje drugega tira

Prof. Dr. Jože P. Damijan bo predstavil alternativne možnosti financiranja gradnje in pokazal, da bi Slovenija **za 1 milijardo preplačala gradnjo drugega tira**, če bi jo financirala prek javno-zasebnega namesto javnega financiranja.

## 3. Nespoštovanje veljavne zakonodaje pri načrtovanju gradnje drugega tira

Stanko Štrajn, univ. dipl. iur. bo predstavil, da Vlada RS pri načrtovanju gradnje drugega tira ni spoštovala in še vedno ne spoštuje veljavnih aktov, kot so *Uredba o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ* in *Uredba o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javne železniške infrastrukture*, na kar je opozorilo tudi Računsko sodišče.

Prijave sprejemamo do torka 31.1.2017 na:

**Svet za civilni nadzor projekta Drugi tir**

E-naslov: [koalicija@t-2.net](mailto:koalicija@t-2.net)